41

o
mn 5
a e
uanITIve

[ ar ~ e )
van 7 3auTinns W aee Tdung tFuu-40 UFuneTdundg 13uy uas
] v 1
S idzeviifun=137 ludetrvewnsdrzwmadh w2 lumraei se1
1 v v i
g or § ‘4
ez 5-5 luddeunvdrzinum udnslalumeieil s5-2 waz 5-7 lu
1 v 1 I
Ao B suasud a1 luma el 5=3 uaz 5-8 ludraua9us = Lhndaa
e 4‘ or 5 a
ot uazinzia udnvlalumsasil (5.4 Uar 5-9 MeurvlTsiouy udng

2w 1 5
“ o o
T9lumsaeil 5-5 uaz 5410 Muahfl



-
ATING 5=1

“ 4 e
Tdund tFusluie Ratlana g 9

42

van T3auTu T aae liund L Suu-40 uazuTuan

o EELY SR v (Tdune (gem-40 | Tdung s
MBI | US| SNTTENASTRY L0 Aleninandin | nfimadTandt
e
dnez | og-1 1.20 1.48 1.82
Yo 1.25 2,19 2.81
fi=1 N N 2.74 3438
=1 1.21 1.86 2.30
Benants | S 0./76 1449 1.84
%t o1 1.1 1437
G| 0.78 1.94 2.39
éadhﬂqq Yeq 0453 1.03 1::9%
Y 0467 1,36 1.68
i1 0.52 1.24 1.53
i1 0.66 1.29 1.59




43

1
\‘4 o ar
MINN 52 uamTInlTunafIree Tund L Bu-40 waz

;
UTualdund L Guuluvg

i N e v | Tdund 3uu-40 | Tound L Fuy
NIBUN AURUY | BNTATRUASIRILON %Tﬁqéé@nfﬂ ﬂfﬁéﬂaTﬂﬂfﬁ
ué%ﬁud %3 1.87 | 2.02 | 2.49
A3 1444 1,61 1.98
Pl s 2.45 4401 4,94
ué%ﬂu G2 2.47 0.57 0470
=4 1.34 3484 4.74
=5 1.96 ' 5.24 6.46

i,

1
MTANN 5-3  wamrinlTiesedseslilune | Fua-40 uaz

) &Nk or ¥
Tyl Jund t3uy lusiigl zvud duazaay

! v

] v - . :J
AT | MUMUY BNTATRNGETRN LD Tung 40 | Toung s

WlanTnenti | nflinedlandy

audnilenas | 2-3 0.56 1.12 1439

=5 0.58 1454 1.89

A-6 0.68 1.68 2.07

A7 0.53 1. 47 1.45

fi~8 0.67 1.57 1.94

fi=9 0.61 173 2.13

- =6 0.22 0.23 0.28
! , ]




44

‘j or A or ~
ANTINN 5=4 U@ﬂ'l?’)ﬂll?ﬂ'mﬁﬁa‘ﬁﬂﬂiﬂlmﬁL‘D'UIJ—4O lae

UTuanldund 13uuluden ve ua:%m:ta 17 D A3 7T

vy
ﬁ%ﬂJﬁd #9711 209989 1M Eﬂumﬂg%ﬂg;4o T?P“ﬁi%”“,,
Wlhgnentl | ndlineflandl
ﬂaﬁquiﬁﬁﬁ 2,38 2.98 3.67
dannsAnnag 1476 2,09 2,58
Jardaunay 2.25 2.39 2.95
dandau i 5,27 3.12 3,85
o et 1475 2,19 2.71
ﬂaﬁuﬂﬁﬁszﬁﬂuﬂau 1437 1497 2.43
danviinnaas 1.07 1.08 1.34
wa L34y 2.29 0e34 0.42
WAL TY 0460 0.27 0.34
uaﬂgmqé. 0.98 0419 0.23
WRUUAT 1.95 071 0.85
gmq 259 1.58 195
b




45

midh 55 uanardnSunusdseaTuund (iun-40 uaz
UTun T und Lrunlyfy
; A v | Toumd tdun-40 | Tound (3o
| MUY anTITeNaseeNLan | ﬁTﬁQ?éﬂﬂfﬂ | nfﬁéaﬁTaﬂfﬁ
E

72 9C .17 14.91 18.38
=2 98,72 6.68 8423
U=3 96,98 78431 96.55
U=4 97 .88 3465 4450
fi-2 94,1 8.85 10491
fi=3 91.48 25,49 31513
=4 8T+74 Te45 9.19
-2 91.66 6.19 7.63
-3 86.23 5.868 7.26
GED) 90431 350 4.3%2
-6 86.25 10.81 13,33
Pl 79.40 12.38 15.27
U1 98,00 5.86 T+23
et 86.07 16479 20,71




46

4 o A u'q o - 5 A e
mradil 56 vanardplTuansedzesdiTun-137 Tunedd

1 1] v v :d ‘ie ‘“ at . i
" 4 S LG =13T FLHUY=1 37 |
faua9 | MUY | AnTATRUATIENI0N] ne A A o lase 4! T o il
wTﬂqrﬂaﬂTaniu wTﬂq:maﬁruTﬂumaLw?m
oy v
GRS et 1.20 < 2,00 < 1.10
ﬂ-1 1025 12054 4?63
i1 1,47 3,44 1402 f
d=1 1,21 20.64 9,04 J
l {4
nzwanla 1 0.78 . 12 .33 6.68
Y1 0477 7.18 5,22
=1 0.78 11,06 4 .61
1
f4dhug 1 0453 5467 4445 |
Y 0.67 2.49 1449 ’
fle=1 0.66 < 2400 <485




a4
MATANN 5aT7

47

- v
vam 3 3nTIner 9 sestidun-137 Tuwn

= |
s s [ B
- - — - -
mp“u?j %3 1.87 49435 19477 |
#-3 1444 35.01 17,68
el 2.45 86.96 17457
m}wu -2 2.47 14.61 20.76
=4 1434 93.31 19.68
a4-5 196 197.55 30457

1 : .
“ o o S e T e
M 5-8  uanaT3etlTunsadeeed (Fun-137 lufiew sudouazesy

v

ﬁ%aéﬁq ﬁﬁuuﬁo ﬁh?ﬁgéﬂa:ﬂEQLga Q%‘%3H'137 ¥ %L%ﬂﬁ7131, |
Winninaf lansll W lanTnensiTdune !.*‘E‘m..:f
Welenae | 9-3 0.56 11.84 8 «51 ;
=5 0.58 6441 3439 '

=6 0.68 21.18 10.22

=7 0453 24.72 17 .25
-8 0467 10.34 5«31 |

=9 0461 21.93 10.25

a0t fi-6 0.22 < 2.00 K Y ot




48

4‘ s or o A 6 o
ATNU 5-9 Uﬂﬂﬁfﬁﬂﬂ?ﬂﬁmida@ﬂﬂﬁLﬁUM-137 luﬂﬁﬁ Vind uax%w:ta

g

0. B HTTAITA oyt

Lo %ﬁ?ﬁ;éﬁﬂ"ﬂadtga Hlin=157 %l%ﬂ“7137 .
oiiine v; %TﬁgﬁéaﬁTanfﬁ 'ﬁfﬂq§mﬂﬂfﬁ7ﬂunﬁtﬁuu
arnuren) | . 2v%8 13440 3.64 5
JarnzAnnng 1.76 35,02 13456 j
dardaunay 2.25 3483 11.78 i
l
Uandau13ua 3.27 40,82 10.58 |
danT e 1,75 14 .84 5.48 ’
ﬂaﬁuﬁhnisﬂﬁunau 1437 36.48 14,96
Jarminnaan 1,07 6.99 5.21
oy Lduy 2.29 47423 112,20
WaYUIN TU 0.80 Y4579 43.37
waﬂumaé 0.98 5.41. 23.24
oL UA T 1.95 102,48 116.27
gﬁ% 2.31 8.01 4.09 ;




49

‘dl or A or o o a
ANTINN 5=10 U@ﬂﬁ??ﬂﬂ?ﬂ‘lﬂl?\igﬂﬂ\i‘ﬁl‘ﬂ'iJJJ-‘!37 fluﬂu

o o !

ﬁaﬂéﬁd ﬁh?ﬁ;éﬂa:ﬁﬂnga ﬂtﬁﬁﬁj137 TL%UH:137 g

WlanTnad lan i | AlanTnen i Tuund 1 Suy,
F=2 90417 832,15 45.26
Ym2 98472 176,11 94.24
1-3 96.98 1191.40 12433
Y=g 97 .88 125,39 27.84
f=2 9471 376.48 34448
fi=3 91.48 1037+ 11 33411
=4 8774 408.21 44439
L 91.66 596,46 78.09
d4=3 86423 726455 100404
d=5 90431 98742 221,30
=6 86.25 297.94 22.34
Y1 7940 265.89 1741
=1 98,00 502,12 69.45
=1 86,07 384437 18455




	บทที่ 5 ผลการวิจัย

